7. SINIF PYBS-1


1.
  Fen ve teknoloji dersinde öğrenciler; Ayşe Öğretmen’e şu soruları soruyorlar: 

Kübra: Karbonhidratların kimyasal sindirimi ağızda mı başlar?

Emre: İnce bağırsakta sindirim gerçekleşir mi?
Elif: Proteinlerin sindirimi midede mi başlar?
Ahmet: Besinlerin mekanik sindirimi yalnızca ağızda mı olur? 

Ayşe Öğretmen hangi öğrencilerin sorularına evet diye cevap verir?

A) Yalnız Elif                        B) Emre ve Kübra

C) Ahmet ve Elif                 D) Kübra, Emre ve Elif

2.
[image: image20.png]Bir s~ swi kangimi ayir-
ma hunisine konup bir si-

e beldetidiginde yandaki ¥ e
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Buna gore, asagidaki yargilardan hangisinin
dogrulugu kesin degildir?

A) X~ kangim heterojendir.

B) Xin yogunlugu Y den biiyiktir.

) Xve Y maddeleri saf maddedir.

D) Yogunluk farkindan yararlaniarak ayristirma
yapiimaktadir.




3.  Denetleyici ve düzenleyici sistemlerin vücudumuzdaki görevini aşağıdakilerden hangisi  
en iyi açıklar?
A) Mide ve böbreğin çalışmasını denetler.

B) Salgıladığı, hormonlarla vücudumuzdaki organların çalışmasını düzenler.

C) Vücudumuzdaki tüm sistemlerin düzenli ve birbiriyle uyumlu çalışmasını sağlar. 

D) Kas ve kemiklerin organizasyonlu çalışmasını sağlar.

4.

    [image: image2.png]Merkezi sinir sistemimiz; beyin, beyincik,
omurilik ve omurilik soganindan meydana ge-
fir. Bu organlardan birisinin zarar gérmesi bazi
yagam olaylarinin gergeklegmesine engel olur.

Bir kaza sonrasinda, kiginin viicudunda su
degismeler olusuyor:
. Parmagina igne batinidiginda rkiime tepki-

si géstermiyor.

II. Ayaga kalkiyor ancak dengesini saglaya-
miyor.

1ll. Gérme, konusma ve d3renme gibi istemli
hareketleri yapamiyor.

Bu sonuglarin gergeklesmesine neden olan
Kistmlar, hangisinde dogru verilmistir?

1 kisim .kisim I, kisim
A) Beyin Omurilik Beyincik
B) Beyincik Beyin Omurilik
C) Omurilik Beyincik Beyin

D) Beyin Beyincik omurilik




5. Bir hareketlinin süratinden dolayı sahip olduğu enerjiye kinetik enerji, konumundan dolayı sahip olduğu enerjiye potansiyel enerji denir. Aşağıdaki şekilde sarkaç 1. Konumdan serbest bırakılıyor. 

Buna göre, aşağıdaki açıklamalardan hangisi doğrudur? 

[image: image1.wmf]
A)2.konumda kinetik enerji maksimumdur.                    

B)2. konumda potansiyel enerji maksimumdur.

C)3.konumunda kinetik enerji maksimumdur.                D)1. konumda kinetik enerji maksimumdur
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Igerisinde sivi bulunan sekildeki kabm X, Y,
Z ve T noktalanindan hangisine etki eden
sivi basinci daha bilyilktiir?

A X B Y oz DT




7.

[image: image4.jpg]Sekilde verilen atom modeli igin asagidaki ifade-
lerden hangisi dogrudur?

A) K, negatif (-) yiikii olup protondur.

B) L, pozitif (+) yiikid ndtrondur.

C) N, bitin atomlarda ayn: sayida bulunur,

D) Lnin kiitlesi, K'nin kiitlesinden fazladir.




8.     I. Tankların tekerleklerinin palet şeklinde olması. 
        II. Bıçağın bir yüzünün keskin olması. 
        III. Karda daha rahat yürümek için kar ayakkabısı kul​lanılması. 
        IV. Rayların şeklinin bozulmaması için vagonlardaki tekerleklerin sayısının fazla olması.

 
Günlük yaşamımızda yukarıda verilen bilgilerden kaç tanesi basıncı azaltmak için yapılmıştır? 


 A) 1   

 B) 2     
              C) 3        
D) 4

9.
[image: image5.png]Sekilde ayni ve farkl cins atomlardan olusmus mo-
lekiil modellerinden kagar tane bulunmaktadir?

Ayni cins Farkli cins
atomdan olusur  atomdan olugur
A) 2 3
B) 4 3
c) 3 4
D) 3 2




10.

[image: image6.png]Elektron alan bir atomla ilgili hangisi séylenemez?

A) Proton sayisi degismemistir.

B) (+) elektrik yiiku ile yuklenmistir.
C) Elektron sayisi artmistir.

D) iyon durumuna gegmistir.





11.
[image: image7.jpg]Belirli bir bolgede yasayan, ayni tirden canlilarin
olusturdugu topluluga popiilasyon denir.

Buna gére, asagida verilen segeneklerden han-
gisi popiilasyona rnek verilebilir?

A) Akdeniz'de, yasayan baliklar

B) Ormanlardaki agaglar

C) Manyas'taki kuslar

D) Mugla'da yasayan Caretta kaplumbagalari




12.

    [image: image8.png]Gézilci, gozinen ve gozelti sozcikleri asagi-
daki tamimlanin hangisinde dogru olarak kul-
lanimistir?

A) Enazbir géziinen ve gbziiciden olusan ho-
mojen kangmlara gozelti denir.

B) Bir cozeltide goziinen madde miktarina go-
ziici denir.

C) Gozinen tanecikler, gbziicii taneciklerinin et-
rafin sarar.

D) Géziinen madde miktan goziicisinden faz-
1a olan kansimlara heterojen kansim ad ve-
il
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   [image: image9.png]Evsel atiklann timil icin geri donsam ya-
pilr.

Eskimis ama yipranmanni kiyafetler cope
atimalidir.

‘Swyaglann lavabolara dokmerin sakincasi
yoktur.
Yukandaki dogru - yanlis etkinligini hatasiz

tamamlayan bir grencinin cevaplan asagi-
dakilerden hangisindeki gibi olur?

M
®
EE))

) B)





15.
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16.
17.
   [image: image11.emf]
18.       Bilgi: Güneş enerjisinden günlük yaşamda ve teknolojinin birçok alanında faydalanmaktayız.

· Güneş panelleri sayesinde evlerimizde sıcak su kullanılabilmektedir.

· Güneş pilleri ile çalışan araba, yat gibi taşıtlar üretilmiştir.

· Bazı hesap makineleri ve saatler güneş enerjisini elektriğe çeviren güneş pilleri ile çalışmaktadır.

· Güneş enerjisi ile deniz suyu damıtılarak tatlı su elde edilmektedir.

verilen örneklerden kaç tanesi yukarıdaki bilgiye örnek teşkil eder?

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

19.

[image: image12.png]Bir bdlgede yasayan ayni tirden canlilarin olugturdu-
gu popilasyon olusturur.

Yukandaki aciklamaya, hangi ifade eklenebilir?

A) Agn dagindaki agaclar
B) Van gélindeki baliklar

©) Bir omandaki agaglar

D) Bir otlakta bulunan papatyalar




20.  
[image: image13.png]Asagideki sekillerde S cisminin agirlig: ve katlesi slcalmastar.
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Sekil | Sekil Il

Buna gore;

. Sekil | de esit kollu terazi kullanilmistir

1. Sekil Il de S cisminin kutlesi 20 N olarak 8lculmustur.
11 Sekil | de agirlik. sekil Il de kutle slealmustur
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yelniz | B)llvelll
C)lvelll D)L velll




21.  Bir ekosistemde bulunan varlıklar aşağıda verilmiştir.

[image: image19.png]



Ekosistemdeki bu varlıkların canlı ve cansız olarak sınıflandırılması seçeneklerin hangisinde doğru verilmiştir?


Canlı varlıklar
                 Cansız varlıklar

A)
    3, 4, 5, 6


1, 2

B)
    1, 2, 6


3, 4, 5

C)
    3, 4



1, 2, 5, 6

D)
    3, 4, 5


1, 2, 6

22.
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30cm 10cm

Lunaparkta iki avnanin arasinda duran Sevma'nin

aynalarda olusacak ilk qsrantaleri arasindaki
uzaklik kag cm'dir?

A) 40 B) &0 C)90 D)120




  23.

24.
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Ampermetre ve voltmetre, hangi devreler-
de kullanim amaglarina uygun olarak bag-
lanmigtir?

A) lvell B) lvelll

C) I, live IV D) Lllvelv




25.   
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Sekilde verilen su tesisatinin 1, Il ve Il ile ve-
rilen kisimlan basit bir elekirik devresinin ki-
simlarina benzetilirse bu devrede bu kisimla-
ra karsilik gelen semboller asagidakilerden
hangileri olabilir?
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Dbccadccabbaccccaddadbdaa
1- Hava		4- Sincap


2- Su			5- Papatya


3- Meşe ağacı	6- Toprak		
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